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Prieskum spokojnosti cestujúcej verejnosti
Vážený pán primátor, vážený pán starosta, vážený cestujúci,

týmto listom si Vás dovoľujeme požiadať o Váš názor a spoluprácu pri zisťovaní správneho nastavenia rozsahu a kvality poskytovaných služieb verejnej dopravy.

Zväz autobusovej dopravy dbá v prospech samospráv a cestujúcej verejnosti na to, aby dopravcovia poskytovali obyvateľom obcí a miest požadovanú kvalitu a dostatok spojov pre riadnu dochádzku do zamestnania, škôl, alebo na návštevu zdravotníckych zariadení.  Naším cieľom je zistiť skutočné preferencie, ktorý druh dopravy je najpoužívanejší, a z akých dôvodov (vzdialenosť zastávky, ponuka spojov, cena cestovného, apod.)
Máme za to, že dopravná obslužnosť každej obce a pre každého občana musí byť zachovaná, a rovnako musí byť garantovaná aj jej minimálna úroveň. Štát je povinný zabezpečiť či už priamo alebo prostredníctvom samospráv dostatočnú ponuku spojov verejnej dopravy a tieto výkony financovať, aby zabezpečovaním dopravy netrpeli už aj tak skromné rozpočty obcí. 

Ďakujeme Vám, že ste si našli krátky čas na vyplnenie dotazníka. Pomôže nám to k ďalším krokom pri presadzovaní Vašich záujmov a rozvoj dopravných služieb.
S pozdravom









  Ing. Peter Pobeha









prezident Zväzu autobusovej dopravy                                              







Všetkým mestám, obciam 


a cestujúcej verejnosti



































