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                       Mestský úrad   -   Városi Hivatal
                               Hlavná 37    -    Fő  utca 37.         
                        931 01   Šamorín   -    931 01  Somorja


Z Á P I S N I C A
zo zasadnutia komisie podnikateľskej činnosti a cestovného ruchu pri MsZ
v Šamoríne dňa 13.10.2022


Prítomní: Mgr. Henrieta Balheimová, PaedDr. Juraj Bándy, PhD., Ing. Tibor Duducz, Mgr. Pirk Ilona, Ing. Monika Longhino,  JUDr. Miroslava Hargašová
	

P r o g r a m :  
1) Hazardné hry – prerokovanie žiadosti k umiestneniu kasína
2) Plán výmeny autobusových prístreškov
3) Notifikácie občanom 
4) Informačné tabule súvisiace s partnerskými mestami 
5) Navigačný systém v meste
6) Plán výstav v budove bývalého kláštora/Korona
7) Vyhodnotenie činnosti komisie 
8) Rôzne
                 

K bodu 1)
[bookmark: _GoBack]Členom komisie bola predložená žiadosť o vydanie vyjadrenia k umiestneniu kasína v Šamoríne Mliečno 679/21, č. RZ 20917/2022. Členovia komisie prerokovali uvedenú žiadosť, umiestnenie kasína považujú v rozpore s verejným záujmom a neodporúčajú udeliť súhlas s umiestnení kasína na území mesta. 
za udelenie súhlasu:1		proti: 3 	zdržal sa: 1.

K bodu 2) 
Členovia komisie boli informovaní o výmene autobusových prístreškov na uliciach: Školská,  Bučuháza, Krajinská cesta/Mliečno 2ks. Zároveň navrhli aby boli najbližšie vymenené resp. osadené nové prístrešky prioritne na Bratislavskej ulici (ISTER), na Seneckej ceste a potom postupne podľa dostupných financií aj na ostatných autobusových zastávkach, ktoré sú ešte bez prístreškov.

K bodu 3)
Členovia komisie sa vyjadrili k notifikácii občanom – aplikácia SOM: niektorým uvedená aplikácia riadne funguje a považujú ju za dostatočnú, niektorým nefungujú nastavené notifikácie alebo ju vôbec nepoužívajú. Členovia požiadali o predloženie štatistiky využitia aplikácie a potom navrhnú jej prípadnú výmenu, zmenu, doplnenie, prípadne iné riešenia.

K bodu 4) 
Informačné tabule súvisiace s partnerskými mestami pri vjazdoch do Šamorína boli odstránené.  Mesto má v pláne vybudovať Park partnerských miest pri kruhovom objazde na Bratislavskej/Veternej ulici.
Členovia navrhli aby sa postupne začal administratívny proces s osadením uvítacích tabúľ (SK-HU-DE-EN) pri jednotlivých vjazdoch do mesta, tak aby mohli byť tieto tabule na jar osadené. 

K bodu 5) 
Členovia komisie navigačný systém v meste zatiaľ nenavrhli rozširovať o nové miesta.

K bodu 6)
Predsedníčka informovala o aktuálnej výstave, ktorá je inštalovaná v bývalom kláštore Paulánov na Hlavnej ulici v Šamoríne. Ďalej informovala, že postupne dostanú možnosť aj ostatní miestni umelci vystaviť svoje diela.

K bodu 7) 
Predsedníčka vyhodnotila činnosť komisie za uplynulé obdobie a  poďakovala prítomným za ich aktívnu účasť a rokovanie ukončila.

	


                                                                                                    Mgr. Henrieta Balheimová
		                                                                                  predsedníčka komisie


Zapísala: JUDr. Hargašová
image1.jpeg




