


Zápis zo zasadnutia Komisie výstavby a územnej správy pri MsZ
v Šamoríne
       zo dňa 13.6.2024


Zasadnutie otvoril zastupujúci predseda komisie p. Jozef Nagy. Privítal všetkých prítomných a následne otvoril rokovanie s nasledovným programom:


A. Prerokovanie došlých žiadostí
B. Ostatné


A. Prerokovanie došlých žiadostí

1. FRESH DELICATES PR s.r.o. – Žiadosť o povolenie na umiestnenie letnej terasy   
    na časti mestského pozemku
    Žiadatelia žiadajú o povolenie na umiestnenie letnej terasy na časti mestského pozemku   
    časť parcely č. 2152/1 a 2152/7  v k.ú. Šamorín pri prevádzke FRESH DELICATES.
    Komisia po prerokovaní žiadosti odporúča schválenie umiestnenia terasy za nasledovných  
    Podmienok:  konštrukcia musí byť rozoberateľná a po ukončení prevádzky nájomca musí  
    dať priestor do pôvodného stavu. Za návrh hlasovali 4 členovia komisie.

2. Ing. Peter Kubala, Ing. Ján Kolimár – žiadosť o uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve  
  o zriadení vecného bremena – Elektroinštalácia – „IBV 4x RD, Šamorín-Bučuháza“.
    Žiadatelia žiadajú o uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena v práve uloženia inžinierskych sietí v prospech spoločnosti Západoslovenská distribučná a,s. na pozemku vo vlastníctve Mesta Šamorín, k.ú. Bučuháza, parc. reg. ,,C" p.č. 81/1 k stavbe pod názvom „Elektroinštalácia“ v rámci ,,IBV 4x rodinný dom, Šamorín - Bučuháza" v Šamoríne k.ú. Bučuháza.
Komisia po prerokovaní žiadosti odporúča žiadosti vyhovieť. Za návrh hlasovali 4 členovia komisie.

3. PB DEV s.r.o. – žiadosť o uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena – Kanalizácia a vodovod - „IBV 4x RD, Šamorín-Bučuháza“
    Spoločnosť PB DEV s.r.o., ičo: 55 123 325 so sídlom Pri starom letisku 3/V, 831 07 Bratislava, v zastúpení konatel'om: Ing. Peteľ Kubala, žiada o uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena v práve uloženia inžinierskych sietí v prospech spoločnosti Západoslovenská vodárenská spoločnosť a.s. na pozemku vo vlastníctve Mesta Šamorín, k.ú. Bučuháza, parc. reg. ,,C" p.č. 8I/I vodnej stavbe pod názvom ,, Kanalizácia a vodovod", v rámci ,,IBV 4x rodinný dom, Šamorín - Bučuháza" v Šamoríne, k.ú. Bučuháza. Komisia po prerokovaní žiadosti odporúča žiadosti vyhovieť. Za návrh hlasovali 4 členovia komisie.

4. ZOKY, a.s. – Žiadosť o prevod cestnej komunikácie do vlastníctva mesta
    Spoločnosť Zoky, a.s., so sídlom Bratislavská 29/A, 931 01 Šamorín, zastúpená Zoltánom Plutzerom žiada Mesto Šamorín o prevod vlastníctva nehnuteľností a cestnej komunikácie SO-01 - Komunikácia v obytnom parku POMLÉ Šamorín s názvom „Obytný súbor  26 RD V Šamoríne" na parcelách registra C číslo 1016/294, 295, 298, 305, 304, 303, 308, 309, 351, 350 (LV3756 ) a p.č. 1016/164 (LV 3675) nachádzajúce sa v katastrálnom území Šamorín na ktoré bolo vydané stavebné povolenie číslom 4057/2010-002/SOcU dňa 5.1.20211 , a ktorá bola skolaudovaná kolaudačným rozhodnutím 2424/2013-003/SOcÚ dňa 12.7.2013 z vlastníctva žiadateľa do vlastníctva Mesta Šamorín.
Komisia po prerokovaní žiadosti odporúča žiadosti vyhovieť. Za návrh hlasovali 3 členovia komisie a 1 jeden člen sa zdržal.


5. ENER BAU SK, s.r.o. – Žiadosť o prevod cestnej komunikácie do vlastníctva mesta
Spoločnosť ENER BAU SK, s.r.o., so sídlom Záhradnícka 60,82108 Bratislava, zastúpená JUDr. Ernest Kollárik žiada Mesto Šamorín o prevod vlastníctva nehnuteľností a cestnej komunikácie SO-01 - Komunikácia v „Obytnom parku POMLÉ Šamorín 47RD“ na parcelách registra C číslo 1016/101, 1016/280, 1016/281, 1016/282 a 101'6/283 nachádzajúce sa v katastrálnom území Šamorín vedené na liste vlastníctva číslo 3517 na ktoré bolo vydané stavebné povolenie číslom 17O1/2010-003/ SOcÚ a ktorá bola skolaudovaná kolaudačným rozhodnutím 3653/2010-0O3/SOcÚ dňa 29.11.2010 z vlastníctva žiadateľa do vlastníctva Mesta Šamorín.
Komisia po prerokovaní žiadosti odporúča žiadosti vyhovieť. Za návrh hlasovali 3 členovia komisie a 1 jeden člen sa zdržal.

6. REBOD SK, a.s., – Žiadosť o prevod cestnej komunikácie do vlastníctva mesta
    Spoločnosť REBOD SK, a.s., so sídlom Hlavná 483/80, 900 29 Nová Dedinka, zastúpená Ing. Renata Bodišová  žiada Mesto Šamorín o prevod vlastníctva nehnuteľností a cestnej komunikácie SO-01 - Komunikácia v „Obytnom parku 47RD - POMLÉ Šamorín“ na parcelách registra C číslo 1016/12, 1016/247, 1016/248, 1016/279, 1016/274 nachádzajúce sa v katastrálnom území Mesta Šamorín z vlastníctva žiadateľa do vlastníctva Mesta Šamorín.
    Komisia po prerokovaní žiadosti odporúča žiadosti vyhovieť. Za návrh hlasovali 3 členovia komisie a 1 jeden člen sa zdržal.

7. Ľubomír Námesný – Žiadosť o odkúpenie pozemku pod stavbou garáže
Námesný Ľubomír, bytom Ružová 9, Šamorín, PSČ 9310, SR (Podiel 1/1) ako vlastník
   stavby garáže s.č. 2266/9, žiada o odkúpenie pozemku pod stavbou garáže parcela
   č.1919/140, LV 870 vlastník Mesto Šamorín, z dôvodu dodatočného majetkového 
   vysporiadania.
   Komisia po prerokovaní žiadosti odporúča žiadosti vyhovieť. Za návrh hlasovali 4 členovia komisie

8. RiFo s.r.o. – žiadosť o uzavretie nájomnej zmluvy na parkovacie miesta pre stavbu:   „Nadstavba nebytovej budovy na bytový dom s občianskou vybavenosťou“
    Žiadateľ zastupujúci spoločnosť Ardo s.r.o. žiada o uzavretie nájomnej zmluvy na časť  pozemku parc. č. 499  pre vybudovanie 8 parkovacích státí pre stavbu ,,Nadstavba nebytovej budovy na bytový dom s občianskou vybavenosťou".
Komisia po prerokovaní žiadosti odporúča žiadosti vyhovieť len pod podmienkou ak vybudované parkovacie státia ostanú verejnými. Za návrh hlasovali 4 členovia komisie.
 
9. INVEST 17-STORIA Šamorín2 a.s. – Žiadosť o odpredaj pozemkov vo vlastníctve Mesta Šamorín
   Obchodná spoločnosť Invest 17 – STORIA Šamorín 2 a.s., so sídlom Karloveská 34, 841 04 Biatislava, ktorá realizovala v k.ú. Šamorín výstavu stavby 'RETAIL BoX ŠAMORÍN", žiada o odpredaj pozemkov vo vlastníctve Mesta Šamorín nakoľko je povinný v zmysle §18 ods. 13 zákona č.135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách. na vlastné náklady majetkovoprávne usporiadať pozemky dotknuté vyvolanými úpravami, ktoré sú priamo dotknuté výstavbou v prospech vlastníka alebo prevádzkovateľa. Konkrétne sú to časti parciel č. 5/32, 5/33, 5/34, 5/35, 5/36, 5/37 pod križovatkou Bratislavská ulica – Kasárenská ulica. 
   Komisia po prerokovaní žiadosti neodporúča žiadosti vyhovieť. Proti hlasovali 4 členovia komisie

10. Dávid Barczi – žiadosť o odkúpenie nehnuteľnosti
    Žiadateľ Dávid Barczi,bytom Bučuháza 114,93101 Šamorín, žiada Mesto Šamorín o odkúpenie nehnutelhosti pozemok parc. č. 81 druh ostatné plochy k.ú. Bučuháza v podiele 1/1 vo výmere 390m2 a pozemok parc. č: 48 druh zastavaná plocha a nádvorie, k.ú. Bučuháza v podiele 1/4 vo výmere 54m2.   Komisia po prerokovaní žiadosti neodporúča žiadosti vyhovieť. Proti hlasovali 3 členovia komisie a 1 sa zdržal.
















   




Ostatné

Zapísali: Ing. Michal Paško



									Faragó Zoltán
									predseda komisie
