ZÁPISNICA
zo zasadnutia komisie športu a mládeže mesta Šamorín
zo dňa 25.03.2024
Prítomní: podľa prezenčnej listiny
Zasadnutie komisie otvoril a viedol Tibor Duducz, predseda komisie, ktorý privítal všetkých prítomných. Vyhodnotil účasť členov komisie na zasadnutí, pričom konštatoval, že prítomných je 6 členov, neprítomných 0, a komisia je teda uznášaniaschopná.
Komisia jednohlasne schválila program zasadnutia.
Program:
1. Návrhy na prerozdelenie dotácií na rok 2024 pre športové kluby
2. Vyhodnotenie návrhov na udelenie ceny PRO HONORIS
3. Rôzne
4. Záver
K bodu 1:
Miestne kluby predložili svoje žiadosti o dotácie v zmysle výzvy MsÚ Šamorín, ktoré boli vrátane príloh riadne prekontrolované.
O mestskú dotáciu z rozpočtu mesta za rok 2024 žiadalo 22 športových združení. Z 22 podaných žiadostí o dotáciu nebola schválená dotácia pre Stolnotenisový klub a Univerzum pétanque club.
Predseda komisie informoval členov, že v rozpočte mesta na rok 2024 pre oblasť športu je určená finančná čiastka v „Bežných transferoch športovcov“ vo výške 120 000 EUR. Športové kluby, rovnako ako v predošlých rokoch, boli rozdelené do troch kategórií:
· I. kategória: Športové kluby zaoberajúce sa mládežou so zaregistrovanými športovcami, ktoré fungujú v meste Šamorín najmenej 25 rokov. Medzi tieto kluby sa rozdelí 98 100 EUR.
· II. kategória: Organizácie, šamorínske športové kluby, občianske združenia a krúžky, ktoré pôsobia v meste menej ako 25 rokov, zaoberajú sa šamorínskou mládežou, ale nemajú veľký počet členov. Pre kluby tejto kategórie sa odporúča rozdeliť 21 900 EUR.
· III. kategória: Celkový rozpočet transferov pre mládež predstavuje 6 000 EUR. Členovia komisie sa jednohlasne rozhodli rozdeliť všetkých 6 000 EUR.
Komisia športu a mládeže na svojom zasadnutí dňa 25.3.2024 prerokovala návrh na prerozdelenie dotácií pre telovýchovu a šport na rok 2024 a odporúča tento návrh schváliť MsZ podľa predloženého rozpisu.
Hlasovanie:
· Za: 7
· Proti: 0
· Zdržal sa hlasovania: nikto
Toto odporúčanie všetci prítomní jednohlasne odsúhlasili.
K bodu 2:
Komisia športu a mládeže na svojom zasadnutí prerokovala návrh na udelenie ceny PRO HONORIS a odporúča MsZ udeliť túto cenu Štefanovi Horváthovi za výbornú reprezentáciu mesta, prácu a celoživotný výkon v zápasníckom klube Gladiátor v Šamoríne.
Hlasovanie:
· Horváth Štefan: 4 hlasy
· Kovács József:    3 hlasy
K bodu 3:
Komisia prerokovala organizovanie Plesu športovcov.
Stanovil sa termín na Gala večer, ktorý by sa mohol uskutočniť 17. alebo 18. decembra 2024.
K bodu 4:
Predseda komisie sa poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.
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