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    M E S T O   Š A M O R Í N   -   S O M O R J A   VÁ R O S
                                      Mestský úrad   -   Városi hivatal
                       Hlavná 37    -    Fő  utca 37         

                                931 01   Šamorín   -    931 01  Somorja


Z á p i s n i c a

zo zasadnutia komisie dopravy, verejného poriadku a požiarnej ochrany

konaného dňa 28. 01. 2025 na MsÚ Šamorín
Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie otvoril predseda komisie T. Jávorka, ďalej sa pokračovalo podľa programu.

Úvod
Určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice: L. Tóth (zapisovateľ), T. Jávorka (overovateľ).
1. Správa o stave prípravy projektov
Vedúci oddelenia výstavby informoval členov komisie o pripravenosti investičných projektov mesta: 
Krížna chodník, Stavebné povolenie sa vybavuje, vecné bremeno odsúhlasuje plénum,
Bučuháza chodník, Stavebné povolenie sa vybavuje – POV treba doplniť,
Bučuháza cyklocesta, Mesto zaslalo reakciu na list SPF, čakáva sa na odpoveď,
Križovatka Bratislavská – Vinohradská, U p. Ševčíka je objednané ukončenie DÚR 
Cyklocesta Rybárska, zmluva k užívaniu dotknutého pozemku Vodohospodárskej Výstavby bola podpísaná s VV v januári, projekt je podaný na SP,
Rekonštrukcia Kláštornej ulice: je podaná na ohlášku,
Obchvat Šámot: DÚR je odovzdaný, treba doplniť geologický prieskum a vyhodnotiť výsledky z hľadiska ekonomiky výstavby a technického riešenia,
Rekonštrukcia Hlavného námestia: komisia odporúča objednať DSP minimálne na plochy okolo radnice.
2. Žiadosť obyvateľov o vyznačenie vyhradených parkovacích miest ZŤP
Vedúci referátu dopravy predniesol návrh vyznačenia 4 vyhradených parkovísk pre ZŤP na Hlbokej ulici a 1 stojiska na Gazdovskom rade. Komisia podporuje prednesený plán, ktorý uvažuje aj s bezbariérovou úpravou priľahlých chodníkov na uľahčenie prístupu osôb ZŤP.

Komisia prerokovala aj žiadosť p. Rolanda B. o vyznačenie stojiska pre ZŤP s uvedením EČV na Čilistovskej 7. Komisia odporúča počet parkovísk pre ZŤP rozšíriť v danej lokalite, ale naďalej trvá na svojom doterajšom princípe pri posudzovaní týchto žiadostí, že na EČV sa udeľuje parkovisko iba v obzvlášť odôvodnených prípadoch, keď je žiadateľ odsúdený na vozík a pod..x;
3. Žiadosť o umožnenie vyznačenia stojiska - Kováč
Komisia prerokovala žiadosť pána Kovácsa, ktorý žiadal umožnenie vybudovania jedného vyhradeného parkoviska pri svojom dome na mestskom pozemku. Komisií boli predstavené dokumenty – územné rozhodnutie, oznámenie o začatí stavebného konania – ktoré stavebníkovi predpísali vybudovať 2 parkovacie miesta. Komisia prerokovala žiadosť a došla k názoru, že v zmysle toho, ako to bolo naplánované v projekte pre SP a ako to žiadateľ žiada, nie je možné vybudovať parkovacie miesto, a to najmä z dôvodu, že technické parametre ulice to nepripúšťajú. Komisia je toho názoru, že k vydaniu stavebného povolenia došlo za spochybniteľných okolností a vlastník pozemku má zabezpečiť splnenie podmienok uvedených v kolaudačnom rozhodnutí iným spôsobom. 
4. Žiadosť o premiestnenie dopravnej zábrany – J. Hideghéty
Komisia prerokovala žiadosť pána Hideghétyho, ktorý žiada o posunutie 3 oceľových zábran o 8-10 metrov, aby ťažké nákladné vozidlá (kamióny) sa vedeli otočiť cúvaním na cyklistickú cestu a chodník. Komisia jednohlasne odporúča nevyhovieť tejto žiadosti. Skonštatovalo sa, že chodník a cyklocesta nemajú vhodné technické parametre pre vjazd ťažkých vozidiel, z bezpečnostných dôvodov je neprijateľné aby sa v pešej zóne alebo na cyklistickej ceste otáčali ťažké nákladné vozidlá, žiadateľ si má vybudovať priestor na otáčanie nákladných vozidiel na vlastnom pozemku. 
5. Žiadosť o osadenie dopravného zrkadla - Kráľovianky

Komisia prerokovala žiadosť a odporúča osadiť dopravné zrkadlo.
6. Návrhy zmien územného plánu

Komisia odporúča zapracovať do návrhu nasledovné:

· Novú križovatku a prístupovú cestu od Seneckej po ul. Vicenzy.

· Aktualizovať navrhnutú prístupovú cestu v rozvojovej ploche č. 30 pre Šport a rekreáciu v Čilistove na základe vypracovanej štúdie tejto rekreačnej zóny architektonickou kanceláriou MODULUS.
· Navrhnúť hlavnú trasu cyklistickej cesty popri Krajinskej ceste od odbočky na Bučuházu po križovatku so Starou cestou a v príslušnej textovej časti osobitne uviesť tento úsek ako verejnoprospešná stavba.  

· Obnovené poľné cesty, ktoré boli zriadené predovšetkým za účelom ich využívania ako biokoridory, treba zapracovať do príslušnej grafickej časti ÚP – dopravnej časti aj do mapy MÚSES a podľa možnosti ich zaradiť medzi verejnoprospešné zelené plochy. 
· Upresniť index zelene tak, aby bolo jednoznačne definované, že štrkové podklady alebo plochy zo zatrávňovacích dlažieb sú vylúčené z plôch zelene a definovať plochy zelene nasledovne: zeleň je zelená plocha, ktorá okrem ekologických funkcií nespĺňa žiaden iný účel, nie je možné ho využiť ako chodníky, vjazdy alebo parkoviská. Za zeleň nie je možné považovať parkoviská vyskladané zo zatrávňovacej dlažby, ani iné spevnené plochy posypané napríklad kameňom.

· Opraviť definíciu zelených striech tak, aby za zelenú strechu sa nepovažovala iba plocha nad garážou, ale aj plocha nad nadzemnými konštrukciami. 
7. Prístup a obsluha plánovanej športovej haly X-Bionic
Komisia víta výstavbu nového športového objektu v meste. Zároveň však dáva do pozornosti dopravné problémy, o ktorých komisia v minulosti rokovala niekoľko krát a ktoré už v súčasnosti spôsobuje prevádzka športovo-rekreačného komplexu X-Bionic. Tieto problémy, ktoré budú znásobené zvýšenou dopravnou intenzitou počas výstavby a prevádzky plánovanej športovej haly, môže vyriešiť jedine plánovaný južný obchvat, zapracovaný v platnom územnom pláne mesta. Komisia preto žiada primátora a dotknuté orgány mesta, aby zvážili všetky prostriedky a možnosti, ktorými môže mesto u investora dosiahnuť aj výstavbu južného obchvatu, nakoľko komisia je toho názoru, že životné podmienky obyvateľov mesta sú prednejšie ako akákoľvek investícia. Komisia zároveň odporúča primátorovi mesta aby si pri jednaniach so stavebníkom žiadal vyhotoviť dopravno-kapacitné posúdenie všetkých dotknutých miestnych ciest a križovatiek, cez ktoré bude hala počas výstavby a prevádzky zásobovaná.
8. Pripomienky obyvateľov Záhradníckej ulice – decembrové zasadnutie MsZ
Na decembrovom zasadnutí MsZ obyvatelia Záhradníckej ulice predniesli sťažnosť, že po ich ulici je neprimeraná hustota pohybu autobusov, nákladných vozidiel voziace kone do X-Bionicu, nákladných vozidiel a Bobcat spoločnosti Area Šamorín. Komisia žiada primátora mesta, aby inicioval u riaditeľa spoločnosti Area Šamorín zákaz prejazdu nákladných vozidiel cez Záhradnícku ulicu. Komisia ďalej žiada, aby mestský úrad Šamorín, v budúcnosti už neumožnil úplné uzávierky Dubovej ulice za účelom zabezpečenia parkovania kamiónov počas športových podujatí X-Bionic. Komisia žiada referát dopravy, aby inicioval stretnutie s vedením anglickej základnej a strednej školy na Záhradníckej ulici s cieľom odkloniť jazdu ich autobusov po Záhradníckej ulici.
9. Žiadosť o stanovisko majiteľa pozemku k možnosti realizácie nového napojenia na ceste II/503 – smerom k areálu spoločnosti Mevis
Spoločnosť MEVIS plánuje rozšírenie svojej prevádzky výrobnej haly. Predstavený projekt obsahuje návrh nového priameho pripojenia závodu z cesty II/503 v mieste existujúcej križovatky s Podlesnou ulicou. Predseda komisie, ktorý je zároveň aj architektom projektu predstavil urbanistickú štúdiu, ktorá tvorí súčasť tohto projektu. Štúdia preukazuje možnosť cestného prepojenia od novonavrhovanej križovatky k existujúcej ulici Vicenzy a vytvorenie prístupovej cesty k budúcim objektom občianskej vybavenosti popri Seneckou cestou v súlade s ÚP Šamorín. Komisia doporučuje zapracovanie navrhovaného riešenia do ÚP Šamorín. Predložený projekt v mieste novej križovatky so Seneckou rieši rozšírenie pruhov Seneckej cesty o ľavý odbočovací pruh z oboch smerov. Pripojená vedľajšia komunikácia je dvojpruhová – aj v mieste pripojenia. Na komisií zaznela požiadavka rozšíriť vedľajšie cesty (obe) o pripájacie pruhy, aby výjazd z nich na Seneckú cestu bol jednoduchší. Predseda komisie odporúča vyžiadať odborné stanovisko na pripájacie pruhy od pána Ševčíka, ktorý je zodpovedným riešiteľom dopravnej časti.  
10. Rôzne
· I. Fehér: Upozornil na neúmerné navýšenie dopravy na Hlbokej ceste.
· L. Ürge: Informoval komisiu o získaní dotácie na kúpu nového hasičského auta cez regionálne združenie EGTC ARRABONA.
· Z. Faragó: nefunguje osvetlenie na novej autobusovej zastávke pri R7. Referát dopravy preverí možnosť nápravy.
· T. Jávorka: navrhol zvážiť prehodnotenie režimu v spoplatnenej zóne parkovania v zóne č. 2 – na sídliskách, nakoľko tieto parkoviská na rozdiel od parkovísk v centre sú využívané skôr v nočných a víkendových hodinách. Komisia jednohlasne podporuje tento návrh a žiada začať konzultácie s prevádzkovateľom na zmenu režimu v zóne č. 2.
Zápisnicu vyhotovil: László Tóth
Zápisnicu overil: Tamás Jávorka
