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Z Á P I S N I C A
zo zasadnutia výboru mestskej časti Mliečno pri MsZ
v Šamoríne dňa 03.02.2025



Prítomní členovia komisie: Jozef  Nagy,  Angéla Jágeroá, Peter Andrássy, Kitti Cédl Zima, Štefan Valocsay, Tímea Sujová, Marián Bölcs


Predseda komisie po privítaní všetkých prítomných otvoril rokovanie s nasledovným programom: 


1) Prerokovanie programu zasadnutia mestského zastupiteľstva
2) Rôzne
3) Záver



K bodu 1) 

Predseda výboru Jozef  Nagy  oboznámil prítomných členov s návrhom viacročného programového rozpočtu mesta Šamorín na r. 2025-2027.
Rozhodujúci podiel na bežných príjmoch mesta majú podielové dane, miestne dane ( daň z nehnuteľnosti,  za odvoz odpadu,  za rozvoj za výherné a nevýherné automaty, daň za ubytovacie kapacity, daň za psa), nedaňové príjmy ( poplatky za hazardné hry, správne poplatky, nájomné za parkovanie, atď.).
[bookmark: _Hlk874145]Predložený  návrh bol zostavený v zmysle zákona o rozpočtových pravidlách .Prítomní členovia výboru prediskutovali a schválili predložený návrh rozpočtu mesta na roky 2025-2027. 
Výbor m.č. Mliečno jednohlasne odporúča prediskutovaný návrh rozpočtu predložiť na schválenie MsZ.


Návrh na schválenie prenájmu nehnuteľného majetku mesta v k.ú.Mliečno – Tibor Domsitz
Tibor Domsitz a manž. Katarína bytom Kvetoslavov 930 ako vlastníci nehnuteľností pozemkov vedených na LV č. 996 a 1844 v k.ú. Mliečno v súvislosti s prípravou realizácie výstavby „Administratívnej budovy“ na uvedených pozemkoch požiadali o možnosť uzatvorenia nájomnej zmluvy pre účely zabezpečenia zriadenia stavby komunikácie. 
Výbor m.č. Mliečno odporúča uzatvorenie nájomnej zmluvy v súvislosti s realizáciou stavby „Administratívna budova“


K bodu 2) 


Žiadosť o zmenu územného plánu 
VV Invest, s.r.o. so sídlom Krajinská cesta 679/21, Šamorín žiada o zmenu územného plánu Mesta Šamorín. 
Výbor m.č. Mliečno odporúča žiadosť zaradiť do podnetov na ďalšiu aktualizáciu územnoplánovacej dokumentácie.

Žiadosť -Mikuláš Markolt 
Žiadosť o zaradenie zmeny funkčného využitia lokality do územného plánu mesta Šamorín pozemku v k.ú.Kraľovianky, druh pozemku orná pôda o výmere 31 567m2, vedený na LV č. 954.
Výbor m.č. Mliečno po prerokovaní návrhu a po zvážení dopadov na život v mestskej časti Mliečno jednohlasne podporuje do Územného plánu mesta  zaradenie zmeny funkčného využitia lokality uvedeného pozemku.

Zmena organizácie dopravy Pešej ulice
Členovia Výboru m.č. Mliečno boli oboznámené s dopravnou štúdiou, ktorej cieľom je zlepšiť dopravnobezpečnostnú situáciu  Pešej ulici, t.j. upokojiť dopravu a vyriešiť ilegálne parkovanie.
Bola vypracovaná dokumentácia, kde boli vypracované dve alternatívy. 
Alternatíva 1 - rieši návrh stojísk s čiastočným státím na chodníku, kde je nutné aj zabezpečiť ukľudnenie dopravy znížením rýchlosti na 30 km/h.
Alternatíva 2 - rieši návrh stojísk so státím na vozovke , tiež rieši aj ukľudnenie dopravy znížením rýchlosti na 30 km/h.
Komisia dopravy, verejného poriadku a požiarnej ochrany odporúča čiastočné parkovanie na chodníku, t.j. Alternatívu 1.
Členovia Výboru m.č. Mliečno prerokovali návrh a konštatujú, že na Pešej ulici parkovanie nie je horšie ako na  iných uliciach v Šamoríne (napr. Dlhá ul.,Nová ul), preto nie je z toho hľadiska najhoršia situácia. Zvýšená doprava je len v ranných hodinách. Výbor je toho názoru, že vyznačenie parkovacích miest by prinieslo väčšie konflikty medzi občanmi, nakoľko je nepísaným zvykom, že každý parkuje pred vlastným rodinným domom. Kým nebude táto situácia riešená aj na iných uliciach nesúhlasíme zavedením parkovacích miest na ul. Pešej.
Výbor m.č. Mliečno konštatuje, že žiadny podnet nebol na riešenie parkovania podaný a riešenie tejto problematiky je bezpredmetné a jednohlasne odmieta reorganizáciu.


Na Referát dopravy MsÚ bola doručená sťažnosť na nesprávne parkovanie vozidiel na Prvej ulici v Mliečne.
Výbor m.č. Mliečno odporúča zachovať súčasný stav.



V záujme zvýšenia bezpečnosti pešej a cyklistickej dopravy Výbor m.č. Mliečno urguje výstavbu chodníka od autobusovej zastávky Mliečno až po novú predajňu Kaufland. 
V súčasnosti prebieha výkup dotknutých pozemkov, výstavba sa začne  po vysporiadaní vlastníckych vzťahov  a  financovať ju bude spoločnosť Kaufland.

Andrássy Peter – žiada upraviť prístupovú cestu k cintorínu v Kráľoviankach

Bölcs Marian – žiada rozšíriť verejné osvetlenie medzi Hrušovskou ul. a Zberným dvorom v Mliečne.

Nagy Jozef – žiada vytvoriť miesto pre kontajner pri cintoríne v Mliečne.

Marián Bölcs – ako predseda Dobrovoľného hasičského zboru Mliečno informoval prítomných,  že Dobrovoľný hasičský zbor  usporiada dňa 1.3.2025 tradičný fašiangový sprievod „Dőrejárás“. 

Štefan Valocsay – informoval prítomných, že 14. marca 2025 TJ Mliečno organizuje reprezentačný športový ples.

K bodu 3)

Nakoľko neboli predložené ďalšie otázky na prerokovanie, predseda poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil.
		
	
								           Jozef  Nagy
Zapísala: Mária Óvári 		              		predseda Výboru m.č. Mliečno

image1.jpeg




